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παρουσίαση στην Αγγλική γλώσσα,  
β) Επικοινωνιακές στρατηγικές: συ-
νέδρια e-mails και τεχνικές συσκέψε-
ων και  
γ) Τεχνικές συνεδρίων: υποβολή πε-
ρίληψης, προετοιμασία ανακοίνωσης 
(γραπτή και προφορική), παρουσία-
ση, υποβολή επιστημονικού άρθρου.  
Στόχος των μαθημάτων ήταν η καλ-
λιέργεια δεξιοτήτων συγγραφής και 
επικοινωνίας πέρα από τις γνώσεις 
που αποκτώνται κατά τη διάρκεια 
σπουδών. Επακολούθησε και δεύτε-
ρος κύκλος των σεμιναρίων. 
 
Σημειώνεται πως το πρόγραμμα αξι-
ολογήθηκε βάσει ερωτηματολογίων 
που συμπληρώθηκαν ανώνυμα από 
τους συμμετέχοντες. Το σύνολο των 
συμμετεχόντων έκρινε πολύ ικανο-
ποιητική και καλά οργανωμένη την 
ύλη των μαθημάτων, ενώ το εκπαι-
δευτικό υλικό τους βοήθησε στην 
βαθύτερη κατανόηση του εκάστοτε 
μαθήματος. Αναφορικά με τις εργασί-
ες που δόθηκαν κατά τη διάρκεια των 
μαθημάτων η πλειοψηφία των φοιτη-

Την Παρασκευή 23 Απριλίου 2010 
έλαβε χώρα η απονομή των πιστο-
ποιητικών παρακολούθησης του 
προγράμματος ταχύρυθμης κατάρτι-
σης για την ακαδημαϊκή χρήση της 
αγγλικής γλώσσας «Θεμιστοκλής». 
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης 
απένειμε ο Κοσμήτορας της Πολυτε-
χνικής Σχολής καθ. Ν. Μουσιόπου-
λος στους απόφοιτους του πρώτου 
κύκλου του προγράμματος 
«Θεμιστοκλής». 
 
Το πρόγραμμα είναι αποτέλεσμα 
της συνεργασίας της Κοσμητείας 
της Πολυτεχνικής Σχολής με το Κέ-
ντρο Διδασκαλίας Ξένων Γλωσσών 
και αφορά την κατάρτιση φοιτητών 
του Πολυτεχνείου ως προς την χρή-
ση της αγγλικής γλώσσας σε επαγ-
γελματικό ακαδημαϊκό πεδίο και α-
ποτελούνταν από 3 σεμινάρια διάρ-
κειας 90 ωρών στοχευμένα στις α-
νάγκες των φοιτητών της Πολυτεχνι-
κής Σχολής. Οι τρεις ενότητες σεμι-
ναρίων περιελάμβαναν:  
α) Τεχνικά κείμενα: συγγραφή και 

τών διατύπωσε την άποψη πως τα 
θέματα δίδονταν εγκαίρως, υπήρχε 
επαρκής χρόνος προετοιμασίας και 
δυνατότητα βελτίωσης. 
 
Επίσης, οι διδάσκουσες πέτυχαν να 
διεγείρουν το ενδιαφέρον των φοι-
τητών με την εύληπτη παρουσίαση 
των εννοιών, τη συνέπεια, την εποι-
κοδομητική καθοδήγηση και το εξα-
τομικευμένο ενδιαφέρον για τη μα-
θησιακή εξέλιξη των φοιτητών. 
Άλλωστε, αυτό αποδεικνύονταν 
από την ανελλιπή παρουσία των 
φοιτητών και από την συνεπή υπο-
βολή των εργασιών τους στα μαθή-
ματα. 
 
Συμπερασματικά, η συνεργασία της 
Κοσμητείας της Πολυτεχνικής Σχο-
λής και του Κέντρου Διδασκαλίας 
Ξένων Γλωσσών αποδείχθηκε εξαι-
ρετικά επιτυχής και προς όφελος 
των φοιτητών. 

Απονομή πιστοποιητικών παρακολούθησης προγράμματος «Θεμιστοκλής»  
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